

NINIEJSZE SPROSTOWANIE ZOSTAŁO ZAMIESZCZONE NA TABLICY OGŁOSZEŃ W ZDW W ŁODZI  
ORAZ NA STRONIE INTERNETOWEJ W DNIU 27.07.2020 r.

Ogłoszenie nr 540136731-N-2020 z dnia 27-07-2020 r.

**Łódź:**

## **OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA**

**OGŁOSZENIE DOTYCZY:**

Ogłoszenia o zamówieniu

### **INFORMACJE O ZMIENIANYM OGŁOSZENIU**

**Numer:** 564381-N-2020

**Data:** 21/07/2020

### **SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY**

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Łodzi , Krajowy numer identyfikacyjny 47085064500000, ul. Al. Piłsudskiego 12, 90-051 Łódź, woj. łódzkie, państwo Polska, tel. 042 6162270, 71, e-mail m.grzyska@zdw.lodz.pl, sekretariat@zdw.lodz.pl, faks 426 162 273.

Adres strony internetowej (url): [www.zdw.lodz.pl](http://www.zdw.lodz.pl)

### **SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU**

**II.1) Tekst, który należy zmienić:**

**Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:**

**Numer sekcji:** II

**Punkt:** II.8

**W ogłoszeniu jest:** data rozpoczęcia: lub zakończenia: 2020-10-31

**W ogłoszeniu powinno być:** data rozpoczęcia: lub zakończenia: 2020-11-20

**Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:**

**Numer sekcji:** IV

**Punkt:** IV.6.2

**W ogłoszeniu jest:** Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2020-07-30, godzina: 10:00

**W ogłoszeniu powinno być:** Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2020-08-03, godzina: 10:00

**Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:**

**Numer sekcji:** I

**Punkt:** I.4

**W ogłoszeniu jest:** Adres strony internetowej, na której zamieszczona będzie specyfikacja istotnych warunków zamówienia Nie [www.zdw.lodz.pl](http://www.zdw.lodz.pl)

**W ogłoszeniu powinno być:** Adres strony internetowej, na której zamieszczona będzie specyfikacja istotnych warunków zamówienia TAK [www.zdw.lodz.pl](http://www.zdw.lodz.pl)